034_p2_uvod_u_setove

Kpeupame ceTa

CeT je objeKaT Koju cagpM enemMeHTe KOju ce He MOry MOHaB/baTW;, eNleMeHTU Yy CeTOBMMA Cy
HeypeheHor pegocneaa u mory 6UTH pasnnuMTUX TMNOBA NoAaTakKa.

[a 6u ce Kpenpao jegaH ceT, Kopuctu ce yrpaheHa ¢yHkumja set(): moj_set = set()

Mocne peanusaumje oBor Koaa, NPoMerMBa Moj_set yKasyje Ha npasaH cerT.

Y 3arpaam Kao aprymeHT PpyHKuUMje set() ce moxke nojaBuTK jeaaH apryMeHT.

Taj aprymeHT mopa 6MTK 06jeKaT Koju cagpKu utepabunHe enemeHTe, NoNyT ANCTe, TOPKE AN CTPUHTa.
MNojeanHaYHM enemeHTN 06jeKTa Koju ce Npuaoaaje Kao apryMeHT NoCTajy eNemMeHTH ceTa.

moj_set = set ([‘a’, ‘b’, ‘c’])

OBaKo ce npuaogaje nMcTa y Buay aprymeHTta ¢oyHkuUmje set.

MNMocne oBe NMHKUje KoAa, NpoOMeHMBaA MOj_set yKasyje Ha CeT Koju caapu enemeHte ‘a’, ‘b’ n'‘c’.

AKO ce Npuaoaa CTPUHT KAao aprymeHT ¢yHKuUMje set, CBaKM NojegMHaAYHM 3HAK Yy CTPUHIY nocTaje
e/leMeHT ceTa:

moj_set = set (‘abc’)

MNMocne peanusaunje NMHKUje Koda, NPpomMmerMBa Moj_set he yKasaTu Ha CeT KOoju ce cactoju o, Tpu
enemeHTa: ‘a’, ‘b’mn‘c.

AKO ce NOKyLla KpenpaTtun CeT ca BMLIE UCTUX eNeMeHaTa, CamMo NPBU Of UCTUX enemeHaTa he noctatu
e/leMeHT ceTa:

moj_set = set (‘aaaabc’) #daje set koji se sastoji od ‘a’, ‘b’ i ‘c’

MNMoTpebHOo je KpenpaTu CeT KOju Ce CacToju of enemeHaTa Koju Cy CTPUHIOBKM ca jeaHUM WUIUN BULLIE
3HaKoBa:

moj_set = set ([‘jedan’, ‘dva’, ‘tri’]) #daje set koji se sastoji od elemenata ‘jedan’, ‘dva’, ‘tri’
dobunjarbe bpoja enemeHaTa y ceTy

moj_set = set([1, 2, 3, 4, 5])

print(len(moj_set)) #daje>5.

JdopaBarbe enemeHaTa y cet
CeToBM Cy NpomerMBM 06jeKTM Na je 3aTo A0NYLWTEHO A0AaBATU M OACTPaHUBATY €/1IEMEHTE U3 CETOBA.
3a foaaBakbe ce Kopuctu meToa add.

0175 Ynotpeba metoge add()
moj_set = set()
moj_set.add(1)
moj_set.add(2)
moj_set.add(3)
print(moj_set)
moj_set.add(2)
print(moj_set)
Haje:

{1, 2, 3}

{1, 2, 3}
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Buau ce aa nocne nokywaja goAaBatba UCTOT enemeHTa y ceT (6poj 2) Taj eneMeHT Huje 4oAaT U Huje
4owno o nojase rpewke, seh ce nrHopmwe metoaa add.
Kopuwherwem meTtoge update, morke ce UCTOBpEeMEHO A04aTH rpyna enemeHaTta y ceT:

0176 Ynotpeba metoge update ca uenmm cetoBuma
setl = set([1, 2, 3])

set2 = set([8, 9, 10])
setl.update(set2)

print(setl)

print(set2)

Laje:

{1,2,3,8,9, 10}

{8, 9, 10}

0177 Ynotpeba metopge update ca pasnuumtum TMNoBMMa nogataka
moj_set = set([1, 2, 3])

moj_set.update('abc")

print(moj_set)

Jaje:

{1,2,3,%, b, ‘c’}
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